

Протокол

№

гр. София, 29.10.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXIII КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 29.10.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков

ЧЛЕНОВЕ: Красимира Желева

Камелия Серафимова

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на прокурора Кирил Димитров, като разгледа дело номер **8224** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11,00 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ ДИРЕКЦИЯ „ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА“ – С. – редовно призован, представлява се от ЮРК. С., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ [фирма] – не се представлява.

По делото е приложена призовка, видно от която за датата на днешното съдебно заседание ответникът е призован, чрез адв. К. – пълномощник.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Д..

СЪДЪТ намира, че ответникът е нередовно призован предвид на обстоятелството, че на л. 22 от първоинстанционното дело се намира пълномощно, видно от което представляващият дружеството е упълномощил А. К. да го представлява пред различни държавни и общински органи и организации. В същото пълномощно не е отбелязано изрично, че А. К. е адвокат, а също не е отбелязано, че същият може да представлява дружеството пред органите на съдебната власт в Република България.

Предвид изложеното, съдът намира, че ответникът е нередовно призован и ход на делото не следва да се дава, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ОТЛАГА и НАСРОЧВА същото за 11.02.2022 година, от 11,00 часа, за която дата и

час касаторът е редовно призован, чрез пълномощника си, СГП чрез представляващия я прокурор.

ДА СЕ ПРИЗОВЕ ответникът, чрез изпращане на съобщение на адреса на управление на дружеството – [населено място], [улица], като изрично му се укаже, че следва да представи пълномощно, от което да е видно, че А. К. е адвокат и че може да представлява дружеството пред АССТ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,04 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: